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令和元年度 第４回宮崎市子ども・子育て会議 議事要旨

令和 2年 2月 3日（月）13：30～
宮崎市教育情報研修センター 中研修室

１．挨拶

２．議事

（１）「第二期宮崎市子ども・子育て支援プラン」（素案）について

①「第４章 推進施策」について（計画推進部会）

・資料１ 「第二期宮崎市子ども・子育て支援プラン」（素案）＜修正案＞P70～P107
・資料２ 計画推進部会 議事録

についての説明（事務局説明：子育て支援課）

【意見・質疑】

②「第５章 子ども・子育て支援事業計画」

－「２ 子ども・子育て支援給付」について（教育・保育推進部会）

・資料１ 「第二期宮崎市子ども・子育て支援プラン」（素案）＜修正案＞P113～P123
・資料３ 第２期プラン（子ども・子育て支援給付）の概要について

・資料４ 教育・保育推進部会 議事録

についての説明（事務局説明：保育幼稚園課）

会 長 計画推進部会長から補足等あればお願いします。

部会長 計画推進部会は２回開催し、多くのご意見をいただきました。

部会では、「子どもの居場所」や「虐待の問題」、「発達障がいや不登校の子どもへ

の支援」、「地域や関係機関、民間団体等の横の連携とつながり」といったご意見

が多くあがりました。

子育て支援をしていく中で、トラブルが起こる前の予防、迅速な対処ができるこ

とが大事だと思います。「予防」に重点を置くことで、トラブルの数を減らすこと

もできると思います。

放課後等デイサービスについては、今回のプランでは指標の設定には至らなかっ

たが、部会の中では、不登校の子ども達への対応も含めて、行政が施設を育てて

いくことが必要といったご意見もありました。

今回のプランに反映できなかった部分についても、引き続きご検討いただき、良

い方向にもっていっていただきたいと思います。

会 長 ご意見、ご質問等ありますでしょうか。

特に無いようですので、次の議事に移ります。
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【意見・質疑】

③「第５章 子ども・子育て支援事業計画」

－「３ 地域子ども・子育て支援事業」について（子育て支援推進部会）

・資料１ 「第二期宮崎市子ども・子育て支援プラン」（素案）＜修正案＞P124～P154
・資料５ 子育て支援推進部会 議事録

についての説明（事務局説明：子育て支援課）

【意見・質疑】

会 長 教育・保育推進部会長から補足等あればお願いします。

部会長 子ども・子育て支援給付に関する第二期プランについて協議し、先ほど説明のあ

った事務局案について承認しました。

部会における委員のご意見としては、「保育士の不足が課題になっている中、各自

治体においても保育士確保の対策に取り組んでいる。本会議においても、保育士

確保に向けた議論をしていくことが必要。」といったご意見がありました。これに

ついて、事務局からは、「今回は次期プラン策定に主眼を置いた部会であったが、

今後の部会においては保育士の問題についても検討したい。」と回答がありまし

た。

保育士の処遇改善は少しずつ進んでいるものの、全体として保育ニーズに対する

受け皿確保はまだまだ不十分な状況であるので、保育士確保も含め今後も議論が

必要だと思います。

第二期プランにおいては、待機児童の解消やそのための保育士確保対策をさらに

推進していくことが必要であると考えています。

会 長 ご意見、ご質問等ありますでしょうか。

特に無いようですので、次の議事に移ります。

会 長 子育て支援推進部会長から補足等あればお願いします。

部会長 丁寧に説明いただいたので補足は特にありませんが、地域子育て支援事業は、言

葉も難しいし、例えば一時預かりも保育園での預かりとファミサポでの預かりで

分かれていたりするのでわかりにくいところもありました。

全体的に推進されていますが、ショートステイのように困った時に預かる場所が

ないと、リスクが高くなってしまうのではないかという課題もあり、今後どうし

ていけばよいかというご意見もありました。

保育士の不足は深刻で、養成校を出た方が宮崎に残ってくれるのかという話も出

ていました。

会 長 ご意見、ご質問等ありますでしょうか。

特に無いようですので、「第二期宮崎市子ども・子育て支援プラン」（素案）につ

いては、事務局案でご承認いただくということでよろしいでしょうか。

（異議なし）

【 結 果 】 ＜ 承 認 ＞
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３．その他

（１）今後のスケジュールについて

・資料６ 宮崎市子ども・子育て支援プラン関連の会議等スケジュール

についての説明（事務局説明：子育て支援課）

【意見・質疑】

４．閉会

以 上

事 務 局 今後、パブリックコメントにおいて市民の皆様から素案へのご意見をいただきた

いと思います。

幅広く、市民の皆さんにわかりやすい表現にするため、再度事務局で素案の文言

などを点検させていただき、難しい言葉はわかりやすい表現に工夫するか、注釈

を加える等して、よりわかりやすいものとなるようにしたいと考えています。軽

微な修正等は事務局一任いただいてよろしいでしょうか。

会 長 微調整等は事務局一任ということでよろしいですね。

（異議なし）

事 務 局 パブリックコメント後、第５回を開催させていただく予定です。また日程調整さ

せていただきます。

パブリックコメントは、2月の中旬頃から実施予定で、市のホームページ、マス
コミへのリリース、SNSの活用での周知を図っていきますが、お知り合い等への
お声掛けもお願いします。

会 長 パブリックコメントについては、できるだけ広く市民のご意見をいただけるよう

知恵を絞っていただきたいと思います。

他にご意見ご質問等ありますでしょうか。

事 務 局 修正案の承認をいただきありがとうございます。

現行の第一期プランから大きく変わるところでは、子どもの貧困対策や虐待のな

い社会づくりといったところを別立てにし、推進施策を立てています。

プランにはたくさんの施策がありますが、プランを立てて終わりではないですし、

今後も子ども・子育て会議を通して様々なご意見をいただきながら、より良いも

のにしていきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。


